
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

14ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
11.09.2019 – QUARTA- FEIRA 

 

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes: 

• Projeto de Lei Ordinária nº 16/2019, de 13.08.2019, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe 
sobre a reestruturação e redimensionamento para o provimento de cargo efetivo, e dá outras 
providências”; 

• Projeto de Lei Ordinária nº 29/2019, 21.08.2019, de autoria do vereador Adelino Oliveira Guimarães, 
que “Dispõe sobre a substituição gradativa das lâmpadas utilizadas nos bens públicos e na 
rede municipal de iluminação pública por lâmpadas de LED (Diodo Emissor de Luz) no âmbito 
do Município de Imperatriz/ MA, e dá outras providências”;  

• Projeto de Lei Ordinária nº 30/2019, 21.05.2019, de autoria do vereador Adelino Oliveira Guimarães, 
que “Institui o Dia Municipal do Corredor de Rua”; 

• Projeto de Lei Ordinária nº 31/2019, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a 
reestruturação administrativa da Câmara Municipal de Imperatriz, e dá outras providências”; 

• Projeto de Resolução nº 06/2019, de autoria da Mesa Diretoria, que “Dispõe sobre o Horário de 
funcionamento da Câmara Municipal de Imperatriz e controle de frequência dos servidores”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

➢ Moção de Aplauso ao idealizador, organizador e coordenador, Sidney Rodrigues e 
toda sua equipe, pela realização da 5ª edição do Motoimp (2019) em Imperatriz, 
realizado nos dias 06,07 e 08 de setembro, com público de mais de 10 (dez) mil 
pessoas, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa. 

➢  Indicações, sendo: 

 

• Nº 300/2019, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e a pavimentação asfáltica com meio fios 
das Ruas F e Ipanema, em toda a sua extensão, no Bairro Ouro Verde; 

• Nº 301/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José 
Braga Costa, da retirada das placas de “proibido estacionar” na Rua Antônio de Miranda, entre a 
Rodovia BR-010 e a Rua Guanabara, bem como no setor de vendas de peças para carro, no Bairro 
Entroncamento; 

• Nº 302/2019, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica ou bloqueteamento da Rua Imperatriz, 
entre as Ruas São João e Rui Barbosa, no Parque das Estrelas; 

• Nº 303/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
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Costa Avelino Filho, da drenagem e a recuperação asfáltica com meios-fios e sarjetas das Ruas: 
Santa Rosa, dos Cravos, Paraná, Dália e Rio Grande do Sul, na Vila Fiquene; 

• Nº 304/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo  José Ferreira, da 
transformação da Escola Municipal  São Félix, localizada no povoado São Félix, em uma escola de 
tempo integral; 

• Nº 305/2019, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da recuperação da Rua Araras, em toda a sua extensão, no Bairro 
Alto da Boa Vista; 

• Nº 306/2019, de autoria do vereador Hamilton Miranda de Andrade, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua 
Projetada I, entre as Rua Godofredo Viana e Perimetral, no Bairro Bacuri; 

• Nº 307/2019, de autoria da vereadora Maria de Fátima Lima Avelino, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da substituição da iluminação tradicional, pela a de led, nas Ruas 
Itáuna, Colina, e Avenida Estolcomo, no Parque Alvorada I, bem como na Rua São Luís, na Vilinha; 

• Nº 308/2019, de autoria do vereador Antonio Silva PImentel, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Administração e Modernização, José Antonio 
Silva Pereira, da instalação de internet com wi-fi grátis, na Praça JK, no Povoado Lagoa Verde; 

• Nº 309/2019, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e à secretária municipal de Desenvolvimento Social, Janaina Lima Araujo 
Ramos, do fornecimento de um salário social aos vendedores do gênero alimentício da região da 
integração e Camelódromo, que estão sendo remanejados em virtude das obras do Panelódromo e 
do Shopping da cidade; 

• Nº 310/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e bloqueteamento das Ruas Padre Anchieta e 
Projetada, em todas as suas extensões, na vila Redenção I. 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 13/2019, de autoria do Poder Executivo, 
que “Dispõe sobre as normas que regulamentam a contratação de serviços terceirizados no 
âmbito da administração pública municipal, e dá outras providências”; 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 27/2019, de autoria do vereador 
Hamilton Miranda de Andrade, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Absay 
Macedo Rocha”; 

➢ Primeira discussão e votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 02/2019, de autoria de mais 
de 1/3, dos vereadores, que “Suprime todas as votações  secretas da Lei Orgânica do Município 
de Imperatriz”. 


